

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: евгения

Возраст: 82

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.11.2008 00:04:45

формирования заключения врача: 13.11.2008 10:56:48

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/64043/answer/64044>



Заключение врача

Уважаемая евгения! К сожалению, консервативных методом лечения кист почек не существует. Необходимо 1 раз в год выполнять компьютерную томографию брюшной полости и забрюшинного пространства, для исключения озлокачествления кист. Удачи!